

虎毒尚不食子, 她怎么忍心?

金寨一女子“送走”一对亲生儿女后自杀

星报讯(记者李世宏) 2010年12月24日上午,金寨县燕子河镇燕溪村境内塔儿河桥下发现一对母女尸体,与之同行的幼子下落不明。警方通过紧张调查,在距离母女尸体不远处找到了失踪幼子,小男孩被埋在一块桑树地里,一只求生的稚嫩小手还紧攥着伸出土中。

接到上报案情后,省市公安机关及时组织专业技术人员亲临现场,参与和指导案件侦破工作,通过全体参战民警的不懈努力,“12·24”特大杀人案件现已成功告破。

经查:2010年12月23日8时许,死者程霞以带儿子汪程程打预防针的名义,怀抱13个月大的汪程程从家(天堂寨镇渔潭村

柳冲组)中步行至渔潭小学,在校园内等候正在学校上课的女儿汪世玲。11时30分左右,程霞以帮汪世玲买衣服为由帮其请假,然后将女儿带出校园,三人乘车来到燕子河镇燕子河街道。当日下午,程霞带着汪世玲、汪程程沿着S209公路徒步来到燕子河镇燕溪村塔儿河组境内。当晚6点钟后,

程霞在燕子河镇燕溪村塔儿河组孙家畝居民点刘荣祥家屋基地用泥土将汪程程活活掩埋后,把女儿汪世玲带至塔儿河大桥,在大桥北端西侧将女儿抛坠桥下,后其本人来到大桥东侧,翻跨大桥栏杆跳桥自杀。

因程霞也已死亡,她为何要狠心杀死自己的孩子成了一个谜。

中央媒体看安徽

安徽扎实推进民生工程

惠及城乡居民覆盖面达95%

据中央电视台《新闻联播》1月13日报道 岳西县石关乡地处大别山深处,住房大多建于上世纪80年代,由于年久失修,很多都成了危房。为此,政府给予像石关乡这样的危房住户每户4000~6000元的补贴,集中规划、迁建,还统筹建设了供水、绿化等公共设施。

安徽省实施的33项民生工程涵盖了教育、卫生、文化等多个方面。城乡居民享受到越来越多的公共服务,惠及城乡居民的覆盖面由2007年的70%提高到2010年的95%以上。



看,小白兔!

1月13日,淮南市凤台县一位阿婆带着小朋友在市场上选购兔子造型的彩灯,喜迎农历新年的到来。

随着农历新年日益临近,凤台县城内以兔子造型的各类彩灯、装饰画提前上市,使人们感受到浓浓的新年氛围。 陈彬 记者 圣林 文/图

下周二,又是一场雪

据省气象台最新预报,目前北方有一股较强冷空气正自北向南影响我省,受其影响全省将出现大风降温天气,平均风力可达4级,阵风7级。18日前后淮河以南将有一次雨雪天气过程。

王珏 记者 祝亮

研究生考试今明进行

记者昨天从省考试院获悉,我省2011年全国硕士研究生考试将于今明天进行,今年全省共设研究生考点49个,考场2280个。

记者 桑红青

越野车爆胎,3死3伤

昨日下午3时许,在老312国道六安市裕安区徐集镇街道西一公里处,一辆江苏牌照的越野车疑因爆胎失控,加上采取措施不当,该车连打了几个滚后翻到路边的稻田里,车内乘客3人当场死亡,1人重伤,2人轻伤。

记者 李世宏

滁州“寻人专家”感动全国网民

草根英雄沈浩入选新华网“中国网事·感动2010”网络人物

星报讯(包增光 记者 胡昊) “人生最富精力的十年,他奔波在互联网与现实交织的旅途上,寻找一个个非亲非故的人。骨肉分离各有各的不幸,他的坚持和付出却是天天相似。”1月13日下午,新华网“中国网事·感动2010”网络人物颁奖现场,写给滁州“寻人专家”沈浩的颁奖词,让全国网民对沈浩的善良和毅

力再生敬意。

从32岁到42岁,人生最黄金的10年。2001年,沈浩创办寻人启事网站以来,就不停奔走在互联网与现实交织的寻人旅途上。许许多多和他非亲非故的人,成为他人生当中最重要的部分。这位草根人物的感人事迹,通过媒体传播开来,让他获得“中国寻人专

家”的美誉。

“网站现在有18000多条寻人启事,可我只帮助了800多个家庭重获团圆。”对于沈浩来说,寻人是一个“不快乐的事业”,每天总要面对骨肉分离、亲友难聚的悲伤和眼泪,但是他不能放弃,沈浩曾说:“当天下无骨肉分离者的那一天,我的网站才可以关闭。”

我省治理超载不再单打独斗

今年路政、运管、交警将联合执法

星报讯(何小报 记者 王玉) 昨日,记者在安徽省公路工作会议上了解到,“十二五”期间,我省在公路建设中将投资300亿元,力争400亿元用于建设。到“十二五”末,我省将大力完成7400公里的国省干线公路改造,其中新建一级公路3400公里,二级公路1500公里,路面改善2500公

里,形成通畅便捷的国省干线公路网,这些国省干线也将成为我省高速与乡村道路之间的重要通道。

随着“十二五”国家加快转变发展方式,带来资源、能源和环境约束的进一步强化,我省交通运输必须走资源节约型和环境友好型的科学发展之路;新一轮交通运

输的刚性需求呈现出层次不断提升、形式更加多样化的特点。

去年,我省治超工作力度大增,各地采石矿场的经营也发生了大的转变。为了能够彻底治理超载超限,我省今年将采取多部门联合执法的方式,路政、运管、交警将联合办公、联合执法,彻底消灭超载超限。

挣钱少妻子发飙 酒消愁丈夫丧命

阜南一男子醉驾命丧新年

星报讯(吕乃明 李振 记者 杨文艺) 忙活了一年不论挣钱多少,回家本该是一家人欢欢喜喜过大年,可阜南县苗集镇人刘某(化名)的妻子却嫌自己的丈夫在外挣的钱少而大发牢骚,窝气的丈夫因借酒消愁后驾车摔入桥下丧命。

1月11日一大早,阜南县苗集镇派出所民警接报警称,在苗集镇与王化镇交界处

的白龙桥下有一男性尸体,民警迅速赶到事发地。经阜南县公安局刑侦大队技术人员勘查,排除了刘某被他人杀害的可能,认定为意外死亡。

民警通过走访得知,在事发前一天夜里,死者刘某曾和朋友王某、袁某在一起喝酒。民警立即找来王某、袁某两人进行询问得知,刘某几天前刚从外地打工回家,但

妻子因嫌丈夫没有赚到钱,在事发前一天与刘某发生激烈争吵。

刘某因此窝气憋火就骑着摩托车离家和王某、袁某到王化镇街上喝酒消愁,他们一直喝到夜里,此时刘某已是酩酊大醉,骑着摩托车往家里赶。由于深夜看不清方向,再加上他醉酒,在经过白龙桥时,不慎摔入桥下丧命。

388元8人品 “鸿运金猪宴”

吃金猪、走大运,让你请客大有面子。由国际餐饮蓝带大奖得主林伟干、凌庆辉大师主理,每餐只备12桌,每桌只收388元,美味8人分享,无敌价格上市。客家王鸿运金猪宴菜单8人:

脆皮金猪半头	港式烧鸭	盐焗凤爪
爽口萝卜	客家功夫汤	客家酿豆腐
姜葱焗金鲤	酸芋梗炒鹅肠	客家梅菜扣肉
三元及第	客家小炒藕	上汤西洋菜
招牌粉丝煲	柴鱼花生粥	送果拼、泰国香米饭

电影电视上的烤乳猪如今飞入寻常百姓家。中华餐饮名宴“鸿运金猪宴”,品味高贵,其他酒楼仅乳猪就得588元一头,客家王一席只收388元。每餐只备十二桌,欢迎抢订。今年请客首选客家王“鸿运金猪宴”。(只限大厅)

■酒店道路通畅,停车方便 ■年夜饭预订中!

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米

抢订热线:0551-3440099/3441919